

В преддверие праздника Входа Господня в Иерусалим в Храме Святой великомученицы Екатерины прошла экскурсия для детей, получателей социальных услуг в государственном казённом учреждении социального обслуживания Краснодарского края «Крыловский комплексный центр реабилитации инвалидов» и их родителей. Встретил гостей настоятель церкви иерей Антоний Гонтарюк, и так как детки были в храме впервые, то рассказ батюшка начал с основ: как и в каком виде следует посещать православную церковь; как устроен храм и что такое иконы и многое другое. Ребята с интересом слушали священника о том, зачем ставят свечи у святых образов, что свеча-это наша жертва Богу, и зажигая ее, мы молимся и о здравии близких, и об упокоении родственников, просим помощи или благодарим Бога. Среди святых, чьи образа есть в Свято-Екатерининском храме, батюшка выделил: святого великомученника Пантелеимона и святого Николая Чудотворца, как очень близких душе каждого русского православного христианина. В заключении дети узнали о грядущем празднике -Вербном воскресенье, как мы называем в народе Вход Господень в Иерусалим. Как более 2000 лет назад встречали пальмовыми ветвями на востоке Царя Царей, так и мы, неся в храм первые пробудившиеся от зимнего сна веточки вербы, воздаем славу Господу, который вскоре искупит своими страданиями первородный грех и откроет нам Своим Воскресением путь к Богу.

Беседы с детьми о православных традициях и вере проходят в реабилитационном центре регулярно, но лучше увидеть, чем сто раз услышать, поэтому и было решено организовать экскурсию в храм для малышей, посещающих реабилитационный центр. Выйти за рамки обычного и оказаться в новой обстановке на церковном приходе оказалось замечательной идеей: вопросы батюшке смогли задать родители, а дети открыли для себя новый мир!

